
După ce ați deschis tabloul de bord, faceți clic pe Design și conținut , apoi pe Galerie media .

Site-ul DISH - Cum să vă creați sau să editați galeriile
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Dacă vrei să creezi o galerie nouă, va trebui mai întâi să o denumim. În acest caz, o vom numi  galerie 
de test .
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După ce ați introdus numele dorit, faceți clic pe CREAȚI O GALERIE NOUĂ .
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Acum, pentru a termina de creat galeria, va trebui să încărcați fie imagini, fie videoclipuri. În acest 
exemplu, vom alege să încărcăm ADĂUGAȚI IMAGINE NOUĂ .
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Faceți clic pe ÎNCĂRCAȚI IMAGINE  și alegeți orice imagine doriți să încărcați.
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Faceți clic pe Titlu  și denumiți imaginea. În acest caz, o vom numi imagine de test .
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Faceți clic pe SALVAȚI  pentru a adăuga noua galerie.
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Acum ați adăugat cu succes o galerie nouă .
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De aici puteți seta galeria ca activă sau inactivă , puteți edita conținutul acesteia sau o puteți șterge
 direct.
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Asta e tot! Tocmai ai adăugat o galerie nouă pe site-ul tău web.
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Scanați pentru a accesa playerul interactiv
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